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Le papier, qui provient de forêts certifiées fsc, est, en ce qui concerne les deux collections 

« Compagnons de route » et « Voyage en poche », lui aussi produit en France.
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Cette collection a pour ambition de retracer, en images et en textes, parfois même en sons, 
les pérégrinations de voyageurs contemporains, tant en France qu’à l’étranger. Diois, paysans 
normands, pourtour méditerranéen, désert du Ténéré, autant de sujets à lire et à écouter.  
Sur le mode du carnet de route, le lecteur est invité à déambuler entre photographies prises 
sur le vif, portraits, textes et chroniques, voire à prêter l’oreille aux musiques de l’Himalaya.
22,5 x 22,5 cm, 112 à 128 pages, avec photos et carte

« La clé des champs »

Himalaya,
Un voyage en musiques
isbn 978-2-913955-63-9 • 25 € 
(avec 1 cd-audio)
Tullio Rizzato & Carine 
Rochez ont collecté des 
musiques, des chants et  
des ambiances sonores dans 
l’Himalaya, du Ladakh  
au Sikkim.

Méditerranée,
Un an de route et d’ échanges
isbn 978-2-913955-51-6 • 18 €

Julie Sibony, traductrice 
littéraire aux attaches 

marocaines, a relié d’une traite 
les vingt pays riverains de 

la Méditerranée pour mieux 
cerner l’identité de ce bassin 
de peuples liés par l’histoire.

Le Diois,
Un pays rebelle entre Vercors  
et Provence
isbn 978-2-913955-61-5 • 20 €
Noak Carrau & Corine 
Lacrampe dressent le 
portrait de dix personnalités 
emblématiques du Diois,  
région française à la forte 
identité rurale.

Paysans,
Un tour de France de 
l’agriculture durable

isbn 978-2-913955-52-3  
• 20 € (épuisé)

Frédéric Gana & Tifenn 
Hervouët, gourmands et 

passionnés de cuisine, ont 
rencontré à travers la France 
quatre-vingts producteurs et 

artisans des métiers de bouche.

Nationale 7,
Un road-trip à la française
isbn 978-2-913955-60-8 • 18 €
Albéric d’Hardivilliers 
& Mathieu Raffard ont 
entrepris de parcourir, de Paris 
à Menton, la Nationale 7,  
la route mythique des congés 
payés, leur route 66 à eux,  
à la manière de Kerouac.

Roues libres,
Huit ans autour  

du monde à moto
isbn 978-2-913955-56-1  

• 18 € (épuisé)
Fabrice Tulane a visité, 

au guidon de sa Yamaha,  
46 pays sur les 5 continents,  

en quête d’un autre  
mode de vie.

Ténéré,
Avec les caravaniers du Niger
isbn 978-2-913955-64-6 • 20 €
Jean-Pierre Valentin a suivi 
les caravanes touarègues et 
touboues qui transportent  
le sel et les dattes à travers  
le Ténéré, entre Aïr,  
Djado et Sahel.

Plumes des champs,
Itinéraires paysans en Normandie

isbn 978-2-913955-59-2  
• 20 € (épuisé)

Dix paysans de l’Eure, 
photographiés par Sophie 

Zénon, producteurs laitiers, 
fruitiers ou céréaliers, ont 

entrepris une démarche 
d’écriture sur leur métier  

et sur leur vie. pr
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Imprimés en noir et en ton direct, les essais de cette collection, écrits par des auteurs pour 
lesquels la personnalité présentée et son parcours de vie ont été source de fascination et 
d’inspiration, envisagent des artistes, écrivains, hommes politiques, religieux ou scientifiques 
sous l’angle du voyage et des valeurs que leurs voyages ont révélées. Des miscellanées 
apportent un éclairage complémentaire à caractère ludique.
13 x 20 cm, 192 pages, avec carte et miscellanées • 14,90 €

« Compagnons de route »

Panaït Istrati, L’amitié vagabonde ~ isbn 978-2-36157-101-6
Jacques Baujard ~ Routard céleste, éternel insoumis et conteur irrésistible, né à Braïla en 1884 et mort à 
Bucarest en 1935, Panaït Istrati fut un voyageur d’exception et demeure un compagnon de route envoûtant. 
Par son sens de la camaraderie, ses passions éclatantes et sa révolte organique contre toute forme d’oppression, 
sa vie et son œuvre – du Danube à la France et du Liban à l’urss en passant par la Suisse, des Chardons 
du Baragan à Nerrantsoula sans oublier Kyra Kyralina – chantent son amour profond pour une humanité 
frappée par la misère. Rêveur insatiable de nouveaux horizons, Istrati avait pour bagage la littérature et pour 
flamme l’amitié vagabonde.

7

Joseph Kessel, La vie jusqu’au bout ~ isbn 978-2-36157-049-1
Marc Alaux ~ Journaliste de métier, écrivain par vocation et homme d’action né en 1898 à Clara en 
Argentine et mort à Avernes en 1979, Joseph Kessel fut un voyageur d’exception et demeure un compagnon 
de route enchanteur. De l’émigré russe bagarreur à l’homme de lettres vedette de l’Académie, de Pigalle 
à Vladivostok en passant par le Yémen et la Patagonie, de L’Équipage aux Cavaliers sans oublier Le Lion, 
s’affirme un homme assoiffé d’aventures. Mais au-delà de la légende, au-delà du résistant, du bourlingueur 
courageux et du noceur impénitent : un être touchant épris de liberté et animé par la passion des autres. Un 
homme assidu dans l’exercice de l’amitié et qui dévora la vie jusqu’au bout.

6

Abbé Pierre, L’amour… la colère ~ isbn 978-2-36157-114-6
Thomas Fraisse ~ Homme de foi engagé dans la défense des exclus né en 1912 à Lyon et mort en 2007 à Paris, 
l’abbé Pierre – né Henri Grouès – fut un penseur à la parole proprement poétique, un prophète par temps 
d’orage. Franc-tireur qui mit souvent sa vie dans la balance, il demeure un compagnon de route exigeant. Du 
jeune capucin du couvent de Crest à la personnalité préférée des Français – dix années de suite –, du Vercors en 
résistance aux communautés Emmaüs en passant par Alger auprès du général de Gaulle et l’Assemblée en tant 
que député de Meurthe-et-Moselle, de l’appel de février 1954 au Testament, se découvre un homme débordant 
d’amour, au courage illimité et à la franchise inoubliable. Mais, au-delà du mythe, sait-on qu’il rencontra tant 
Chaplin et Einstein que Camus ou le dalaï-lama, et refusa le prix Nobel de la paix, au profit de Mandela ?

8

Henry Miller, La rage d’écrire ~ isbn 978-2-36157-192-4
Valentine Imhof ~ Écrivain avant-gardiste et lecteur insatiable né en 1891 à New York et mort en 1980 à 
Los Angeles, Henry Miller fut un voyageur d’exception et demeure un compagnon de route sulfureux. Des 
rues populaires de Brooklyn au quartier huppé de Pacific Palisades, en passant par Paris où il mène une vie 
de bohème, se dévoile un homme indigné en marge de tout système. Après plusieurs années de dilettantisme, 
il décide en 1922 d’écrire, coûte que coûte ! Ses romans à la prose débridée – Tropique du Cancer, Printemps 
noir – sont d’abord condamnés pour obscénité. Ce grand séducteur, qui s’est marié cinq fois et a compté 
Anaïs Nin parmi ses maîtresses, dut se battre pour être enfin édité.

9

Blaise Cendrars, Brasier d’étoiles filantes ~ isbn 978-2-36157-048-4
Stéphane Georis ~ Éternel vagabond, écrivain et poète avant-gardiste né Frédéric Louis Sauser en 1887 à 
La Chaux-de-Fonds en Suisse et mort à Paris en 1961, Blaise Cendrars fut un voyageur d’exception et demeure 
un compagnon de route fantasque. Des bas-fonds de Saint-Pétersbourg au Brésil – son « Utopialand » – en 
passant par New York et Hollywood, de La Prose du Transsibérien à Moravagine, sans oublier La Main 
coupée où il relate ses aventures dans la Légion, sa vie et son œuvre témoignent de la curiosité insatiable et de 
l’imagination débordante de celui dont le regard sait voir la beauté dans la misère, et inversement. Un brasier 
d’étoiles filantes, qui consume pour mieux irradier.

2

Ernest Hemingway, Vivre, écrire, tout est là ~ isbn 978-2-36157-191-7
Albéric d’Hardivilliers ~ Écrivain, correspondant de guerre et journaliste né en 1899 à Oak Park et mort 
– volontairement – en 1961 à Ketchum, Ernest Hemingway fut un voyageur d’exception et demeure un 
compagnon de route tonitruant. Du jeune écolier du Michigan à l’écrivain couronné de succès – prix Nobel 
en 1954 –, de Paris à Cuba en passant par l’Espagne et l’Afrique, de L’Adieu aux armes au Vieil Homme et 
la Mer, se découvre un homme à la vitalité débordante, au courage sans bornes et au style unique. Mais, 
surtout, derrière le mythe, derrière le grand chasseur, buveur et amateur de femmes : un homme passionné, 
passionnant, n’ayant réellement pour objectif que la littérature. Vivre, écrire, tout est là !
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Antoine de Saint Exupéry, L’oasis à conquérir ~ isbn 978-2-36157-119-1 (2e éd.)
Thomas Fraisse ~ Écrivain visionnaire, poète humaniste, aviateur et homme de science né à Lyon en 1900 
et mort en mission au large de Marseille en 1944, Antoine de Saint Exupéry fut un voyageur d’exception et 
demeure un précieux compagnon de route. Par la vision du monde, les valeurs et les vertus qu’elles incarnent, 
sa vie et son œuvre – du Sahara occidental à Buenos Aires, de Courrier Sud à Citadelle sans oublier Le Petit 
Prince, inspiré de son crash au cœur du désert Libyque – reflètent les mêmes préoccupations et dépassent leur 
contexte : touchant à l’universel, elles constituent, par-delà les contingences, un repère véritable.

3

Stanley Kubrick, Au-delà de l’image ~ isbn 978-2-36157-082-8
Baptiste Roux ~ Photographe, scénariste, réalisateur et producteur né à New York en 1928 et mort au nord 
de Londres en 1999, Stanley Kubrick fut un voyageur immobile et demeure un compagnon de route exigeant. 
Nul défi n’outrepasse ses ambitions ; quand il s’éprend d’une histoire au point d’y consacrer plusieurs années 
de son existence, il n’est ni censure (Lolita, Orange mécanique) ni contraintes techniques (2001, L’odyssée de 
l’espace, Barry Lyndon) capables d’infléchir sa vision de départ. Le cinéma, valeur absolue, forme l’épicentre 
d’une vie qui, dès 1962, choisit de tourner le dos au système hollywoodien. L’irréductible New-Yorkais 
transfère alors ses pénates en Angleterre, qu’il ne quitte plus jusqu’à sa mort.
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Vladimir Vyssotski, Un cri dans le ciel russe ~ isbn 978-2-36157-083-5
Yves Gauthier ~ Auteur-compositeur-interprète et acteur né en 1938 à Moscou où il mourut en 1980, 
Vladimir Vyssotski fut un voyageur d’exception et demeure un compagnon de route attachant. Il embrassa 
tous les genres où pouvaient s’exprimer son baryton écorché, son corps d’athlète, son sens dramatique et 
son inséparable guitare. Non pas en touche-à-tout éclectique et dispersé, mais en artisan d’un surgenre dont 
l’horizon était la poésie. Brûlé par la vie, les passions, les excès, la quête de vérité, il mourut à 42 ans en héros 
tragique peu de jours après avoir joué une dernière fois Hamlet sur les planches de la Taganka, théâtre de 
Moscou entré avec lui dans la légende culturelle de la Russie.

5

Robert Louis Stevenson, Les chemins de la liberté ~ isbn 978-2-36157-241-9
Françoise Sylvestre ~ Homme de lettres, romancier, poète, aventurier, né à Édimbourg en 1850 et mort aux 
Samoa en 1894, Robert Louis Stevenson fut un voyageur d’exception et demeure un compagnon de route 
cultivé, engagé et sensible. Enfant fragile issu de la bourgeoisie puritaine écossaise, adulte rebelle, citoyen 
du monde, voué à la défense des peuples opprimés, tout au long de sa courte vie l’auteur de L’Île au trésor, 
du Voyage avec un âne dans les Cévennes et de mille autres histoires n’aura eu de cesse de sillonner mers et 
continents en quête de liberté. Liberté de penser, de vivre et d’aimer. L’aventure et l’écriture, déclinées de 
l’intime à l’universel, sont ses raisons profondes d’espérer.

10



Hors collection« Le génie des lieux »

Œuvres autobiographiques, 
La Mansarde (1907-1934), L’Iglou (1934-1937), 
Expéditions (1937-1995)
isbn 2-913955-39-8 • 45 €
Paul-Émile Victor hiverna à deux reprises, 
après sa jeunesse dans le Jura et ses études 
d’ingénieur, auprès des communautés 
esquimaudes isolées de la côte est du 
Groenland avant de fonder et de diriger 
pendant deux décennies les Expéditions 
polaires françaises, qu’il mena jusqu’en 
terre Adélie, pour se retirer enfin à 
Bora Bora, en Polynésie. Voyage en Mongolie et au pays  

des Tangoutes (1870-1873), 
Une expédition russe aux confins  
de l’Empire céleste
isbn 978-2-913955-54-7 • 22,50 €
Nikolaï Prjevalski, explorateur et officier 
russe, a dressé un panorama exhaustif des 
contrées mongoles dans la seconde moitié 
du xixe siècle. 
Acteur de la course des Russes vers  
le soleil levant, il incarne à leurs yeux,  
et incarnera encore à l’époque soviétique, 
l’explorateur par excellence.

Passage du Mékong au Tonkin (1887-
1888),  
Exploration du Cambodge, du Laos  
et du Vietnam
isbn 2-913955-20-7 • 22,50 € (épuisé)
Auguste Pavie a sillonné pendant un 
quart de siècle, en pirogue, à pied ou à dos 
d’éléphant, les régions alors mal connues 
des confins de l’Indochine. Cartographe, 
diplomate, naturaliste, il parcourt fleuves, 
forêts et montagnes et se passionne pour 
les populations rencontrées, apprend leur 
langue, recueille leurs légendes, observe 
leurs coutumes, et fixe la mémoire de ses 
rencontres par la photographie.

Périple de Beauchesne  
à la Terre de Feu (1698-1701), 
Une expédition mandatée par Louis XIV
isbn 2-913955-18-5 • 22,50 €
Duplessis a tenu et illustré d’aquarelles le 
journal de bord d’une expédition française 
lancée par Louis XIV et qui, à l’aube du 
xviiie siècle, franchit le détroit de Magellan, 
atterrit aux Galápagos, doubla le cap Horn… 
et permit de rencontrer les fameux Patagons. 
Une campagne maritime de trois années 
racontée au jour le jour, et un témoignage 
historique à la fois sur les contrées australes 
et la rude vie des hommes de mer.

Cette collection propose, dans leur version intégrale, des textes de grands voyageurs  
qui ont marqué les esprits du xviie au xxe siècle, présentés par un historien ou un spécialiste. 
Une introduction, des notes et des documents – cartes, gravures, photographies ou 
aquarelles –, provenant de l’édition ou du manuscrit original, rehaussent ces récits qui 
éclairent l’actualité des régions concernées (Indochine, Mongolie, Cachemire) ou le parcours 
d’explorateurs comme Paul-Émile Victor, et qui passionneront le voyageur contemporain.
15,5 x 24 cm, 320 à 1 000 pages, avec photos, similis et cartes

Voyage en Italique
isbn 978-2-36157-028-6 ~ 12,5 x 19 cm ~ 14,90 €
Pascal Corazza part sur la trace de 
ses ancêtres vénètes pour renouer avec 
ses origines, occultées par un secret 
de famille. À travers cette épopée 
familiale se révèle la grande histoire de 
la diaspora italienne en France.

Solidream
Trois ans de défis et d’amitié autour du 
monde ~ isbn 978-2-36157-073-6 (2e éd.) 
~ 24,5 x 19,6 cm ~ 29 € (épuisé)
Brian Mathé, Morgan Monchaud 
& Siphay Vera ont effectué un tour du 
monde de 54 000 kilomètres à vélo, via  
tous les continents, Antarctique compris.

Pouyak
La petite fille eskimo qui jouait à la 
poupée tout le temps ~ isbn 
978-2-913955-45-5 ~ 25 x 25 cm ~ 20 €
Paul-Émile Victor conte l’histoire 
inuit d’une fillette qui, ayant découvert 
le monde de « Ceux qui ne dorment 
jamais », reviendra assagie dans l’iglou.

Le Testament des glaces
isbn 978-2-913955-75-2 ~ 12 x 20 cm ~ 18 € 
(épuisé)
Emmanuel Hussenet, avec la question 
du retrait des glaces, dépasse le constat 
scientifique pour explorer les paradoxes 
du progrès. Un regard personnel et 
documenté sur les hautes latitudes.

L’Esprit du chemin
Voyage aux sources du bonheur ~ isbn 
978-2-36157-016-3 ~ 14 x 22,5 cm ~ 20,90 €
Olivier Lemire a marché de Plaisir, en 
région parisienne, au Bonheur, une 
rivière qui coule dans les Cévennes, en 
visitant des lieux-dits tels le Corps, la  
Conscience, la Jouissance ou le Malheur.

Un rêve éveillé
Soixante ans de passion pour le théâtre ~ 
isbn 978-2-913955-74-5 ~ 15,5 x 24 cm ~ 24 €
Jacques Lacarrière chronique sa 
passion pour le théâtre, indissociable 
de son goût pour la Grèce, découverte 
dès 1947 en jouant Les Perses à 
Épidaure.

Les 100 Objets du Japon
isbn 978-2-36157-260-0 ~ 17 x 24 cm ~ 22,90 €
Julien Giry & Aurélie Roperch ont 
sélectionné cent objets emblématiques 
qui chantent la grandeur des 
savoir-faire, de l’histoire et des 
particularismes nippons, mais aussi 
l’intimité quotidienne des familles.

La Légende des Pôles
Mythe, découverte et avenir des glaces 
~ isbn 978-2-36157-259-4 ~ 19 x 26 cm ~ 32 €
Emmanuel Hussenet relate la 
recherche désemparée, face au 
progrès qui repousse constamment 
les frontières, d’un lieu sublime et 
intouché, antichambre de l’au-delà.

Cap-Vert
Voyage au cœur de la sôdade ~ isbn 
978-2-36157-056-9 ~ 16,5 x 24 cm ~ 24,90 €
Jean-Marc Cotta dresse le portrait 
des Cap-Verdiens, dont le sentiment 
de solitude océanique, qu’expriment 
chansons et poésies, révèle le tréfonds 
de leur identité métisse.pr
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Vivre branchée
isbn 978-2-36157-109-2 ~ 12,5 x 19 cm 
~ 13,50 € (épuisé)
Sabine Ebelin, myopathe qui vit sous 
respirateur depuis quatre décennies, 
relate son combat médical pour 
gagner en autonomie et poursuivre à 
Guebwiller une vie indépendante.

Les Cent Vues du Japon
isbn 978-2-36157-234-1 ~ 17 x 24 cm ~ 24,90 €
Julien Giry & Aurélie Roperch ont 
visité, de la banquise de Hokkaido à 
l’archipel tropical d’Okinawa, les cent 
lieux les plus emblématiques du pays 
du Soleil-Levant, selon la liste établie 
par les Japonais eux-mêmes.

Chemins de Halage
isbn 978-2-36157-203-7 ~ 24 x 21 cm ~ 15 €
Laurence Verrand pour le texte, 
Damien Roudeau & Valer Arnoult 
pour les illustrations, ont suivi le 
travail de réinsertion par l’entretien des 
espaces verts que promeut avec succès 
l’association ilodionysienne.



Cette collection aborde aussi bien des points de vue sur le voyage – les motivations du départ, 
l’étape, l’hospitalité, le voyage familial, insulaire ou naturaliste –, des modes de déplacement 

– âne, canoë, cheval, marche, métro, train, vélo –, des écosystèmes – désert, forêt, monde 
minéral, steppe –, des pratiques sportives – alpinisme, arts martiaux, grimpe, kayak, pêche, 
surf, voile – ou artistiques – aquarelle, arts de la rue, écriture, jazz, photographie, tango –, 
que des thèmes comme le bouddhisme, la chanson populaire, la politesse, la fréquentation 
des bibliothèques, des musées ou de l’opéra.

11 x 16,6 cm, 96 pages • 8 €

« Petite philosophie du voyage »

L’Euphorie des cimes, Petites considérations 
sur la montagne et le dépassement de soi
Anne-Laure Boch, chirurgien et alpiniste 
amateur, évoque la quête qui anime le passionné 
de montagne : le besoin mystérieux de se dépasser,  
la confrontation avec une nature âpre et sublime.
isbn 978-2-36157-200-6 (5e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-120-7

1

Le Murmure des dunes, Petit éloge du désert 
et de ceux qui y vivent
Jean-Pierre Valentin, documentariste, exprime 
son amour pour les paysages et les hommes 
du désert, rassemblés autour d’une oasis, d’un 
campement ou d’un puits.
isbn 978-2-36157-230-3 (4e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-121-4

2

L’Ivresse de la marche, Petit manifeste 
en faveur du voyage à pied
Émeric Fisset, éditeur et écrivain-voyageur, confie 
sa passion pour la marche sous toutes les latitudes 
et à travers tous les milieux, pour se porter avec 
sincérité au-devant de la nature et des hommes.
isbn 978-2-36157-030-9 (8e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-122-1

3

Le Cantique de l’ours, Petit plaidoyer 
pour le frère sauvage de l’ homme
Stéphan Carbonnaux, écrivain et naturaliste, 
dit sa fascination pour l’ours, ce va-nu-pieds qui 
est un emblème de la grande faune et comme le 
double sauvage de l’homme.
isbn 978-2-36157-256-3 (2e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-123-8

4

Le Goût de la politesse, Petit précis des 
bonnes manières à l’usage du vaste monde
Bertrand Buffon, conseiller économique, éclaire 
une vertu qui manifeste le respect qu’on témoigne 
à autrui avant de le connaître et apporte, à qui en 
a le goût, un surcroît de bonheur et d’humanité.
isbn 978-2-913955-72-1 (3e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-124-5

5

La Poésie du rail, Petite apologie 
du voyage en train
Baptiste Roux, professeur agrégé de lettres, 
partage son attrait pour la singulière poésie du 
voyage en train, lorsque la vitre renvoie sa propre 
image face à l’ailleurs.
isbn 978-2-913955-73-8 (2e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-125-2

6

L’Esprit du geste, Petite sagesse 
des arts martiaux
Arnaud Cousergue, professeur de ninjutsu, 
présente une pratique qui vise à la pureté du geste 
et de l’esprit, par la quête de l’excellence et le 
respect d’un code d’honneur.
isbn 978-2-36157-064-4 (3e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-127-6

8

La Caresse de l’onde, Petites réflexions 
sur le voyage en canoë et la liberté de naviguer
Patrice de Ravel, éditeur et libraire, livre son 
goût pour le canoë et révèle la spécificité de la 
perception d’un paysage au fil de l’eau, intervalle 
indécis sur lequel voguent les désirs d’évasion.
isbn 978-2-36157-232-7 (2e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-128-3

9

Le Secret des pierres, Petite célébration 
du monde minéral
Marie Chastel, graveur sur pierre, célèbre l’âpre 
beauté de la roche, clé des paysages, mémoire 
des bouleversements géologiques et inépuisable 
champ d’expression pour qui y exalte la vie.
isbn 978-2-36157-093-4 (2e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-129-0

10

L’Enchantement de la rivière, Petit 
bréviaire de la pêche à la mouche
Philippe Nicolas, professeur des écoles, montre 
en quoi la pêche à la mouche confine à un art de 
vivre, recherche du plus beau geste et jeu avec le 
poisson que l’on en viendra à relâcher.
isbn 978-2-36157-201-3 (2e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-130-6

11

L’Appel de la route, Petite mystique 
du voyageur en partance
Sébastien Jallade, journaliste, réfléchit aux 
raisons qui poussent le voyageur à se risquer dans 
une région déserte, à affronter l’agitation des 
métropoles, à s’ouvrir à l’altérité.
isbn 978-2-36157-033-0 (4e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-131-3

12

7

Les Bonheurs de l’aquarelle, Petite 
invitation à la peinture vagabonde
Anne Le Maître, auteur de carnets de voyage, 
définit le regard sur le monde, tout en nuances, 
du peintre itinérant qui, par ses pinceaux, revit le 
bonheur et l’exaltation de sa découverte.
isbn 978-2-36157-043-9 (3e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-126-9

La Joie du voyage en famille,  
Petites digressions sur l’ école buissonnière
Bernard Delloye, ancien avocat, exprime le 
bonheur de découvrir le monde avec ses enfants. 
Choisir la nature pour école et le voyage pour 
maître soude à jamais la cellule familiale.
isbn 978-2-36157-012-5
non disponible en numérique

Le Rythme de l’âne, Petit hommage 
aux baudets, grisons et autres bourricots
Mélanie Delloye, journaliste, révèle son 
attachement pour l’âne, compagnon de voyage 
sobre, doux et résistant, qui permet une approche 
renouvelée de l’environnement.
isbn 978-2-913955-89-9 (3e éd.)
non disponible en numérique

14

La Magie des grimoires, Petite flânerie 
dans le secret des bibliothèques
Nicolas Weill-Parot, historien, restitue 
l’atmosphère des bibliothèques et la passion qui 
anime le chercheur, qui devient le récipiendaire 
de la mémoire ancestrale.
isbn 978-2-913955-90-5 (2e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-134-4

15

Le Parfum des îles, Petite rêverie 
sur les atolls et les archipels
Françoise Sylvestre, journaliste, communique 
son inclination pour les îles, sources vives de 
rêverie et d’inspiration créatrice, hauts lieux 
d’évasion et de dépouillement de soi.
isbn 978-2-36157-096-5 (2e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-135-1

16

La Soif d’images, Petites révélations 
sur la lumière et la photographie
Matthieu Raffard, photographe, éclaire la 
pratique d’un art qui permet d’immortaliser 
l’instant de la rencontre et de la découverte, de 
portraits en paysages, de l’aube au crépuscule.
isbn 978-2-36157-045-3 (3e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-136-8

17

Le Chant des voiles, Petites pensées 
sur la navigation hauturière
Christophe Houdaille, navigateur, dévoile 
l’âpre liberté du marin, conquise dans la solitude, 
le sel et les embruns, au rythme du vent,  
pour repousser l’horizon et tester son audace.
isbn 978-2-36157-099-6 (3e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-137-5

18

L’Âme de la chanson, Petite esthétique 
des refrains populaires
David Gille, auteur-compositeur-interprète, 
livre le secret des refrains populaires, nourriture 
spirituelle et mémoire des peuples, mode 
d’expression universel des sentiments.
isbn 978-2-36157-008-8
isbn numérique 978-2-36157-140-5

21

La Sérénité de l’éveil, Petit parcours 
initiatique sur les chemins du bouddhisme
Marc Tardieu, traducteur, évoque les hauts lieux 
de la vie de « l’Éveillé » et éclaire sa pensée, ce 
bonheur qui se construit au fond de soi, refuse le 
mirage des désirs et fait l’éloge de la compassion.
isbn 978-2-36157-009-5
isbn numérique 978-2-36157-141-2

22

Les Arcanes du métro, Petite chronique 
de la vie souterraine
Baptiste Roux, professeur agrégé de lettres, 
pénètre dans l’univers souterrain du métro, 
monde en miniature qui révèle les secrets de la 
ville, lieu où s’échangent regards et sourires.
isbn 978-2-36157-010-1
isbn numérique 978-2-36157-142-9

23

La Liberté du centaure, Petit traité 
sur le voyage à cheval
Laurence Bougault, éleveuse de chevaux, célèbre 
la complicité entre le cavalier et sa monture. Faire 
corps avec l’animal et veiller à son bien-être, 
devenir chevalier errant.
isbn 978-2-36157-247-1 (2e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-143-6

24

25

L’Écriture de l’ailleurs, Petits propos 
sur la littérature nomade
Albéric d’Hardivilliers, écrivain-voyageur, 
témoigne de la fécondité de la lecture et de 
l’écriture nomades, qui permettent de retrouver  
ou de restituer la densité des moments vécus.
isbn 978-2-36157-042-2 (3e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-132-0

13

Le Tao du vélo, Petites méditations 
cyclopédiques
Julien Leblay, cyclorandonneur, esquisse la figure 
heureuse du voyageur qui pédale sur les routes du 
monde, gravissant les cols, traversant les déserts, 
défiant l’asphalte ou la boue.
isbn 978-2-36157-031-6 (5e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-139-9

20

Les Sortilèges de l’opéra, Petit aparté 
sur l’art lyrique
Julie Boch, universitaire, exalte la magie de 
l’opéra, royaume de l’illusion et miroir du monde, 
noces de la musique et du théâtre, expression de 
la variété des émotions universelles.
isbn 978-2-36157-013-2
isbn numérique 978-2-36157-145-0

26

La Vertu des steppes, Petite révérence 
à la vie nomade
Marc Alaux, éditeur, chante la splendeur de la 
steppe et donne sa vision du nomadisme, qui 
permet d’éprouver sa liberté, de restaurer son lien 
avec la nature et de redécouvrir le sens du partage.
isbn 978-2-36157-262-4 (3e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-138-2

19



La Vie en cabane, Petit discours 
sur la frugalité et le retour à l’essentiel
David Lefèvre, écrivain-voyageur, loue les vertus 
de la cabane, refuge des âmes rebelles à la marche 
du siècle. Dans les huttes, isbas, tipis ou yourtes, la 
nature sert de calendrier et la solitude de réconfort.
isbn 978-2-36157-229-7 (3e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-229-7

36

Le Charme des musées, Petite balade à 
travers les arts et les traditions
Frédérique Bardon, amateur d’art et d’histoire, 
célèbre le charme des musées, qui offrent au 
flâneur une vision incarnée du monde entre passé 
et futur, dedans et dehors, individus et culture.
isbn 978-2-36157-020-0
isbn numérique 978-2-36157-148-1

29

Les Vertiges de la forêt, Petite déclaration 
d’amour aux mousses, aux fougères et aux arbres
Rémi Caritey, forestier, chante les bois et les 
futaies. La forêt, poumon vert de la planète, 
abrite sous ses frondaisons un univers sensible et 
secret, refuge de l’écureuil comme de l’enfant.
isbn 978-2-36157-098-9 (3e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-146-7

27

La Religion du jazz, Petites improvisations 
sur la musique américaine ancienne
Gabriel Conesa, cornettiste et tromboniste, saisit 
l’essence du jazz qui envoûte inexorablement 
artistes et public des cinq continents pour les 
faire communier dans l’allégresse et la fraternité.
isbn 978-2-36157-034-7
isbn numérique 978-2-36157-153-5

34

Le Triomphe du saltimbanque, Petit essai 
sur les arts de la rue
Stéphane Georis, comédien, glorifie l’art du 
saltimbanque. Cet enchanteur des rues réinvente 
le monde à l’intérieur d’un cercle de craie et 
réapprend au citadin pressé à sourire et à rêver.
isbn 978-2-36157-022-4
isbn numérique 978-2-36157-150-4

31

La Simplicité du kayak, Petites leçons 
d’ équilibre et d’ intimité avec l’ élément marin
Frédéric Gilbert, moniteur de canoë-kayak, 
explore le monde des estuaires, des côtes et 
des archipels où se faufile son embarcation, en 
osmose avec le littoral et l’élément marin.
isbn 978-2-36157-231-0 (2e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-157-3

38

L’Écho des bistrots, Petite confidence sur les 
cafés, pubs, tavernes et autres buvettes
Pierrick Bourgault, photojournaliste, dépeint le 
cadre et la convivialité des bistrots. Tenanciers, 
habitués et clients de passage donnent leur cachet 
à ces mondes, antres de solitude ou lieux de liesse.
isbn 978-2-36157-029-3
isbn numérique 978-2-36157-152-8

33

La Promesse de l’envol, Petites figures sur 
les machines volantes et la fascination du ciel
Germain Chambost, instructeur et journaliste 
aéronautiques, détaille sa passion pour le pilotage. 
Contemplant la terre et sillonnant l’azur, l’homme 
qui vole réalise le rêve immémorial d’Icare.
isbn 978-2-36157-097-2
isbn numérique 978-2-36157-159-7

40

Le Voyage immobile, Petite exploration 
du monde sans mettre les voiles ou le souffle  
de l’aventure intérieure
Mario Heimburger, informaticien, pèse les vertus 
de l’immobilité. Évasion intérieure ou méditation, 
on peut cheminer par la pensée sans courir le monde.
isbn 978-2-36157-212-9
isbn numérique 978-2-36157-222-8

46

La Vie à la campagne, Petite défense 
des clochers, des vaches et des potagers
Philippe Lutz, agrégé de lettres, décode la 
vogue du retour à la campagne. Havre au milieu 
des champs ou en lisière des villes, le village 
constitue-t-il un idéal de communauté humaine ?
isbn 978-2-36157-228-0
isbn numérique 978-2-36157-???-?

47

Le Prodige de l’amitié, Petite équipée 
vers les sommets de la camaraderie
Brian Mathé, qui a effectué à plusieurs un tour 
du monde à vélo, réfléchit à la valeur de l’amitié 
en voyage et sur ce que, quand on est confronté à 
l’adversité, la camaraderie permet d’accomplir.
isbn 978-2-36157-112-2
isbn numérique 978-2-36157-217-4

41

La Tentation du jardin, Petit florilège 
sur l’art de cultiver les plaisirs verts
Xavier Mouginet, éditeur, dit les délices du 
jardin, l’attrait que la nature cultivée exerce sur 
l’individu, depuis le paradis de sa plus tendre 
enfance jusqu’au havre de ses vieux jours.
isbn 978-2-36157-227-3
isbn numérique 978-2-36157-???-?

48

Les Défis de la course, Petite échappée 
aux limites de l’endurance et de la volonté
Sylvain Bazin, ultramarathonien, envisage la 
course au long cours et l’effort renouvelé comme 
un art de vivre contemporain et la forme la plus 
aboutie du dépassement de soi.
isbn 978-2-913955-113-9
isbn numérique 978-2-36157-218-1

42

L’Extase du plongeur, Petite immersion 
dans le grand bleu et les mondes engloutis
Anne-Lise Blanchet, conférencière, célèbre la 
splendeur des fonds sous-marins. En plongeant, 
l’homme expérimente l’apesanteur, pénètre dans un 
paradis insoupçonné, devient corail, tortue ou poisson.
isbn 978-2-36157-242-6
isbn numérique 978-2-36157-???-?

49

La Force du silence, Petites notes 
sur le bruissement du monde
Cristina Noacco, maître de conférences, disserte 
sur le vide que la note côtoie, que la prière 
invoque, que l’art façonne, que la parole suggère, 
avant de retourner à lui.
isbn 978-2-36157-194-8 (2e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-219-8

43

La Fièvre des volcans, Petits épanchements 
sur le feu des origines et les mystères telluriques
Patrick Marcel, volcanologue amateur, dit 
sa passion pour le magma des origines et les 
montagnes de feu, qui ravagent puis fertilisent la 
terre, et émerveillent par leur puissance.
isbn 978-2-36157-243-3
isbn numérique 978-2-36157-???-?

50

La Mémoire de la Terre, Petit gisement d’ idées 
sur les minéraux, les fossiles et les météorites
Pierre Gemme, instituteur, confie sa passion pour 
les témoins de la vie passée de la planète, de ses 
présentes ressources en minerais et de son avenir 
au sein du système solaire.
isbn 978-2-36157-200-0
isbn numérique 978-2-36157-220-4

44

Le Tour du monde, Petit passeport 
pour le voyage au long cours
Romain Tuilier, réalisateur, conte la geste 
routarde. Partir pour répondre au désir de vivre 
sa propre aventure et se confronter à ce que des 
générations de voyageurs ont connu et décrit.
isbn 978-2-36157-246-4
isbn numérique 978-2-36157-186-3

51

L’Attrait des gouffres, Petite incursion 
dans les abîmes et les méandres de la spéléologie
Marc Bellanger, spéléologue assidu, exprime 
sa passion pour l’exploration des entrailles de la 
terre et ce qu’elle implique comme acquisition de 
savoir-faire, qualités et forme d’abnégation.
isbn 978-2-36157-195-5
isbn numérique 978-2-36157-221-1

45

Les Facéties du stop, Petit embarquement 
pour l’aventure et les rencontres sur le pouce
Siméon Baldit de Barral, réalisateur, explique la 
lubie qui s’empare du voyageur lorsqu’il tend son 
pouce au bord de la route, portant haut la bannière 
de la fraternité, de la confiance et du partage.
isbn 978-2-36157-250-1
isbn numérique 978-2-36157-186-3

52

Les Mystères du vin, Petite enquête 
sur le sang des vignes
Noël Balen, écrivain, dévoile les secrets des 
chais, des vignobles et des grands domaines, de la 
production à la commercialisation, en passant par 
la dégustation, la transmission et la fête.
isbn 978-2-36157-081-1
isbn numérique 978-2-36157-158-0

39

Le Temps du voyage, Petite causerie sur la 
nonchalance et les vertus de l’ étape
Patrick Manoukian, éditeur, réfléchit sur la valeur 
du temps en voyage. Le hasard des étapes, dans 
un café, un sofa ou au creux d’un hamac, fait tout 
le sel du voyage, la saveur du « temps retrouvé ».
isbn 978-2-36157-266-2 (4e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-151-1

32

35

Les Audaces du tango, Petites variations 
sur la danse et la sensualité
Christophe Apprill, danseur et sociologue, 
déclare son amour du tango. Entre abandon et 
maîtrise, des couples s’enlacent, virevoltent et 
célèbrent une véritable communion des sens.
isbn 978-2-36157-233-4 (2e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-154-2

L’Instinct de la glisse, Petit hymne au surf, 
aux vagues et à la liberté
Lodewijk Allaert, surfeur, magnifie l’art de la 
glisse, qui pousse l’amateur de vagues en quête de 
sensations fortes à communier avec la mer,  
en faisant corps avec la houle qui le porte.
isbn 978-2-36157-264-8 (3e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-147-4

28
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La Quête du naturaliste, Petites observations 
sur la beauté et la diversité du vivant
Benoît Fontaine, naturaliste, partage la quête du 
chercheur. Qu’il manie les jumelles ou la loupe, 
c’est la profusion de la nature qui fascine ce 
savant au regard d’enfant.
isbn 978-2-36157-021-7
isbn numérique 978-2-36157-149-8

30

La Grâce de l’escalade, Petites prises de position 
sur la verticalité et l’ élévation de l’homme
Alexis Loireau, grimpeur, appréhende les facettes 
esthétiques et sportives de l’escalade. Apprivoiser 
le vide en alliant force et élégance constitue une 
quête qui se sublime en véritable art de vivre.
isbn 978-2-36157-111-5 (3e éd.)
isbn numérique 978-2-36157-156-6

37



« Sillages »
Les récits de cette collection témoignent de l’engagement et du sens de l’observation  
de voyageurs ayant exploré en profondeur, à pied, à cheval, en canoë-kayak ou à la voile  
des régions comme l’Amazonie, le Kamtchatka, la Mongolie, la Patagonie ou l’Inde…  
Chaque ouvrage est accompagné de nombreuses cartes, illustrations et similis. L’ambition  
est de constituer un fonds de documents contemporains éclairant les régions abordées  
à travers une rencontre privilégiée entre l’homme et le milieu naturel et humain.
15,5 x 24 cm, 184 à 664 pages, avec cahiers couleur et cartes Diagonale eurasienne

À vélo de l’Australie à l’Europe
isbn 978-2-36157-074-3 ~ 20,90 €
Benjamin Valverde et sa compagne 
ont pédalé de l’Australie à l’Europe sur 
26 000 kilomètres. Durant deux ans, ils 
se sont réjouis de vivre la route et de 
voir chaque jour un nouvel horizon.

À l’écoute de l’Inde
Des mangroves du Bengale aux oasis  
du Karakoram
isbn 978-2-36157-054-5 ~ 20,90 €
Gérard Busquet arpente le sous-
continent depuis les années 1960 afin de 
rencontrer des communautés méconnues 
ou reléguées par la nature ou leur caste.

Damien autour du monde
55 000 milles de défis aux océans
isbn 978-2-913955-86-8 (5e éd.) ~ 24,90 €
Gérard Janichon est parti dès l’âge de 
20 ans avec Jérôme Poncet sur Damien, 
le cotre en bois de 10 mètres qu’ils ont 
construit, pour naviguer cinq années 
durant, du plus au nord au plus au sud.

Coureur des bois
Une traversée du Canada en kayak
isbn 978-2-36157-005-7 (2e éd.) ~ 20,90 €
Ilya Klvana a pagayé cinq mois de 
l’océan Pacifique à l’océan Atlantique 
par les lacs et les rivières. Il s’est joué sur 
9 000 kilomètres, en véritable coureur 
des bois, des rapides et des portages.

Sur la route again
Aux États-Unis avec Kerouac
isbn 978-2-36157-050-7 ~ 20,90 €
Guillaume Chérel parcourt, de 
New York à San Francisco, avec le 
même esprit et un regard aussi décalé, 
la route qui rendit célèbre la figure 
emblématique de la Beat Generation.

Aborigènes
Avec les derniers nomades d’Australie
isbn 978-2-36157-100-9 ~ 20,90 €
Eddie Mittelette a parcouru à vélo 
11 000 kilomètres à travers le bush. Il a 
ainsi partagé pendant deux ans la vie 
des Martu, qui l’ont initié à la chasse,  
à la cueillette et à leurs croyances.
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Errance amérindienne
Une initiation à l’Amérique profonde
isbn 978-2-36157-014-9 ~ 20,90 €
Philippe Sauve, pour échapper à 
l’emprise des drogues, voyage dans 
le Midwest américain et, inspiré 
par des signes et les Sioux, connaît 
l’aboutissement de sa quête intérieure.

Sans escale
Un tour du monde en solitaire à la voile
isbn 978-2-36157-024-8 ~ 20,90 €
Christophe Houdaille a, en huit mois 
de navigation solitaire sur son cotre, 
doublé les trois grands caps – Bonne-
Espérance, Leeuwin, Horn –, pour 
mieux communier avec la mer.

L’Odyssée amérindienne
À la rencontre des peuples premiers
isbn 978-2-36157-085-9 ~ 20,90 €
Julie Baudin et son compagnon ont 
arpenté le continent américain du nord 
au sud en séjournant deux ans durant 
au sein des communautés autochtones, 
qui les ont initiés à leurs traditions.

L’ours est mon maître
isbn 978-2-36157-193-1 ~ 24,90 €
Préface, traduction et postface par Yves Gauthier
Valentin Pajetnov relate cinquante 
années d’expérience de la nature russe 
et de compagnonnage avec l’ours, dont 
il est devenu le spécialiste international 
de la réacclimatation à la vie sauvage.

À l’auberge de l’Orient
Seule sur les routes d’Asie centrale
isbn 978-2-36157-017-0 ~ 20,90 €
Alice Plane a voyagé seule, six mois, en 
s’intéressant, via la cuisine, à la place 
de la femme et à la vie quotidienne des 
habitants, bergers pamiri ou notables 
persans, éleveurs kazakhs ou kirghizes.
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Arctic Dream
Au bout du monde à moto
isbn 978-2-36157-209-9 ~ 20,90 €
Éric Lobo, cinq ans après son 
premier tour du monde en Harley-
Davidson, retraverse l’Eurasie puis, 
du Kamtchatka, rallie le Canada et la 
banquise de l’océan Glacial Arctique.

Rivages de l’Est
En kayak du Danube au Bosphore
isbn 978-2-36157-038-5 ~ 20,90 €
Lodewijk Allaert s’élance en kayak sur 
le Danube, de Budapest à son delta, 
avant d’affronter les rigueurs de la mer 
Noire jusqu’à Istanbul, qu’il atteint 
après 110 jours et 2 500 kilomètres.
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Les Routes de la foi
De Paris à Lhassa
isbn 978-2-36157-068-2 ~ 20,90 €
Jamel Balhi s’est porté à la découverte 
des grandes religions en dix-huit mois 
de course à pied en passant par les villes 
saintes de Lourdes, Rome, Jérusalem, 
La Mecque, Bénarès et Lhassa.

Par les volcans du Kamtchatka
Au paradis des ours et des volcans
isbn 978-2-36157-058-3 (2e éd.) ~ 20,90 €
Julie Boch & Émeric Fisset ont traversé à 
pied la chaîne orientale du Kamtchatka, 
au volcanisme actif, les taïgas de l’ouest 
où nomadisent les renniculteurs évènes 
et le maquis à ours du sud.
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Un pèlerinage aux sources
isbn 978-2-36157-263-1 (2e éd.) ~ 20,90 €
Tanneguy Gaullier a remonté les rives 
du Gange pour s’imprégner, des mois 
durant, de la spiritualité hindoue 
et réfléchir aux points qu’elle a en 
commun avec la mystique occidentale.
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De Seattle au détroit de Béring
isbn 978-2-913955-85-1 ~ 20,90 €
Émeric Fisset a franchi 4 000 kilomètres 
le long des côtes du Pacifique Nord, 
puis marché ou mené des chiens sur 
3 000 kilomètres dans la taïga et la 
toundra boréales, jusqu’en vue de l’Asie.

Cavalier des steppes
À travers les montagnes d’Asie centrale
isbn 978-2-36157-102-3 (2e éd.) ~ 20,90 €
Nicolas Ducret est parti des contreforts 
de l’Altaï avec un étalon et un hongre 
de bât pour, après 3 000 kilomètres 
dans les monts Célestes, le Pamir et 
l’Hindu Kush, rallier Kaboul.
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Brasil
La grande traversée
isbn 978-2-36157-084-2 ~ 20,90 €
Franck Degoul a traversé le Brésil 
sur 5 000 kilomètres en huit mois de 
marche. Il témoigne des communautés 
rencontrées depuis les pampas gaúchas 
jusqu’à la jungle amazonienne.
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Carpates
La traversée de l’Europe sauvage
isbn 978-2-36157-258-7 ~ 19,90 €
Lodewijk Allaert a traversé à pied 
l’arc des Carpates, depuis la Slovaquie 
jusqu’à la Roumanie, via la Pologne  
et l’Ukraine, à l’écoute des bergers et 
de leurs histoires d’ours et de loups.

Au vent des Kerguelen
Un séjour solitaire dans les îles de la 
Désolation
isbn 978-913955-94-3 (2e éd.) ~ 20,90 €
Christophe Houdaille est retourné à 
bord de son cotre Saturnin vivre un an 
et demi aux îles Kerguelen afin d’en 
découvrir intensément les saisons.

Moi, Naraa, femme de Mongolie
isbn 978-2-36157-284-6 ~ 20,90 €
Naransetseg Dash, septième d’une 
fratrie de huit enfants, a tôt perdu 
sa mère. Elle a vécu à Malchin, dans 
l’Ouest mongol, avant de gravir 
tous les échelons du pouvoir comme 
consultante en image.

Road Angels
Le tour du monde à moto
isbn 978-2-36157-051-4 (2e éd.) ~ 20,90 €
Éric Lobo, parti sans carte ni gps en 
Harley-Davidson, traverse l’Eurasie, 
puis la Corée, le Japon et les États-
Unis, au gré des « Anges de la route » 
qui l’accueillent et le guident.
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Une géographe en Arménie
isbn 978-2-36157-280-8 ~ 24,90 €
Françoise Ardillier-Carras séjourne 
régulièrement en Arménie depuis 1997, 
aussi bien dans les campements des 
pasteurs nomades, les villages isolés ou 
les villes aux allures encore soviétiques.
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Titres épuisés :
• �Atalaya, Une saison en Amazonie ~ Gérard Janichon 
~ isbn 2-913955-16-9 ~ 20 €
• �Au cœur de l’Inde, 4 400 kilomètres à pied du Kerala 

à l’Himalaya ~ Éric & Amandine Chapuis 
~ isbn 978-2-913955-83-7 ~ 20 €
• �Le Grand Hiver, Damien II, base antarctique 
~ Sally Poncet ~ isbn 2-913955-02-9 ~ 21,34 €

• �Maelström, Seul aux confins du Spitzberg ~ Emmanuel 
Hussenet ~ isbn 2-9507992-7-2 ~ 21,34 €

• �La Voie des glaces, Le passage du Nord-Ouest à la voile 
~ Olivier Pitras ~ isbn 2-913955-07-x ~ 21,34 €
• �La Volta, Au cap Horn dans le sillage des grands 

découvreurs ~ Bruno d’Halluin ~ isbn 2-913955-34-7 
~ 21 €

• �Afghanistan, Visions d’un partisan 
~ Stéphane Allix 
isbn 2-913955-22-3 ~ 32 € (épuisé)

• �Alaska, Visions d’un pèlerin de la Grande Terre 
~ Émeric Fisset 
isbn 2-9507992-1-3 ~ 30,34 € (épuisé)

• �Asie centrale, Visions d’un familier des steppes 
~ René Cagnat 
isbn 2-913955-10-x ~ 32 € (épuisé)

• �Lac Baïkal, Visions de coureurs de taïga 
~ Thomas Goisque & Sylvain Tesson 
isbn 978-2-913955-65-3 ~ 32 € (épuisé)

• �Birmanie, Visions d’un amoureux de la Terre d’or 
~ Jérôme Kotry 
isbn 2-913955-38-x ~ 32 € (épuisé)

• �Himalaya, Visions de marcheurs des cimes 
~ Alexandre Poussin & Sylvain Tesson 
isbn 2-9507992-9-9 ~ 30,34 € (épuisé)

• �De Saigon à Saint-Malo, Visions de la jonque Sao Mai 
~ Marielle Laheurte & Michaël Pitiot 
isbn 2-913955-06-1 ~ 30,34 € (prix Acoram de la Marine 
nationale catégorie « album » en 2006) (épuisé)

• �Échos d’Orient, Visions de glaneurs de musiques 
~ Isabelle Vayron & Xavier Vayron 
isbn 2-913955-11-8 ~ 42 € (avec 2 cd-audio) (épuisé)

• �Hautes vallées du Pakistan, Visions de montagnards 
~ Géraldine Benestar & Pierre Neyret 
isbn 2-913955-36-3 ~ 32 € (prix mondial de l’ image de montagne 
de Passy en 2006) (épuisé)

• �Patagonie, Visions d’un caballero 
~ Marc-Antoine Calonne 
isbn 2-913955-17-7 (2e éd.) ~ 32 € (épuisé)

• �Îles des Quarantièmes, Visions de navigateurs 
au long cours 
~ Patrick Fradin & Christophe Houdaille 
isbn 2-9507992-3-x ~ 30,34 € (épuisé)

• �La Route des Amériques, Visions d’un tandem 
en voyage de noces 
~ Emmanuel Béjanin & Béatrice Luzzatto-Béjanin 
isbn 2-913955-12-6 ~ 32 € (épuisé)

• �Sahara, Visions d’un explorateur de la mémoire rupestre 
~ François Soleilhavoup 
isbn 2-913955-04-5 ~ 30,34 € (épuisé)

Les albums de cette collection proposent les « visions » singulières que des voyageurs ont 
rapportées de leur parcours en des régions souvent excentrées tels le pays kirghize, le lac 
Baïkal, le Spitzberg ou la Patagonie. Ils comportent plus de cent cinquante photographies et 
documents, enrichis d’un texte au ton résolument subjectif et d’encadrés – géographie physique 
et humaine, histoire, zoologie, etc. – qui éclairent les aspects essentiels de ces contrées.
29,5 x 24 cm, 134 pages, 150 à 180 photos, une carte

« Visions »

Voyage au bout de la soif
Seul au milieu du Sahara
isbn 978-2-36157-007-1 ~ 20,90 €
Régis Belleville a connu une 
déshydratation accidentelle dans le 
Ténéré et s’est livré à une expérience 
scientifique de déshydratation dans la 
Majâbat al-Koubrâ, en Mauritanie.

Sibériennes
Voyage aux confins de la taïga
isbn 978-2-36157-000-2 ~ 20,90 €
Géraldine Bérard & Valérie François 
ont, longuement et à deux reprises, 
enquêté sur la condition des femmes de 
l’Extrême-Orient russe, de Iakoutsk à 
Magadan, par la route de la Kolyma.

Andes, Visions d’un peintre itinérant
isbn 2-913955-09-6 ~ 32 €
Rémy Rasse & Analía Rondón exercent leurs 
talents respectifs de peintre et de photographe 
sur les sentiers de la cordillère des Andes. Partis 
à la rencontre de la culture amérindienne, ils 
ont parcouru tous les pays de l’Équateur au 
Chili, avec une prédilection pour la Quebrada 
de Humahuaca où, sur le tropique du 
Capricorne, est sise leur finca.

prix Louis-Marin (2007)

Spitzberg, Visions d’un baladin des glaces
isbn 2-913955-23-1 (2e éd.) ~ 32 €
Emmanuel Hussenet a exploré en kayak 
toute la côte ouest de l’île principale de 
l’archipel du Svalbard, durant le court été 
polaire, quand la banquise libère le littoral  
et que reviennent les bernaches et les eiders, 
que les rennes paissent parmi les saxifrages  
sous l’œil avide des ours blancs.

Sinaï, Visions de plongeurs en mer Rouge
isbn 2-913955-21-5 ~ 32 €
Arnaud Chicurel & Laurence Lagny 
partagent leur fascination pour les fonds 
coralliens de la mer Rouge – des comatules  
à l’uranoscope, des anthias aux gobies –,  
la vie simple voire spartiate des Bédouins de la 
chaîne sinaïtique et la beauté de ses hauts lieux 
comme le monastère de Sainte-Catherine.

En pays kirghize, Visions d’un familier 
des monts Célestes
isbn 2-913955-35-5 ~ 32 €
René Cagnat, établi à Bichkek, entretient avec 
la Kirghizie ainsi qu’avec les régions chinoise du 
Xinjiang et afghane du Wakhan, autres terres de 
peuplement kirghize, une relation passionnée. 
En plus d’une décennie, elle l’a conduit des 
rives du lac Issyk-Koul à la fournaise du 
Taklamakan, via le massif altier des Tian Shan.

Indonésie, Visions d’un voyageur 
entre mer et volcans
isbn 978-2-913955-53-0 ~ 32 €
Olivier Lelièvre voyage depuis trente ans à 
travers tout l’archipel indonésien. De Sumatra 
à la Papouasie occidentale, en passant par Java, 
Bali et les Moluques, les 17 500 îles de l’archipel 
égrènent autant d’images, celles d’un pays aux 
traditions fortes ancrées dans des paysages 
infiniment variés.

Tu seras un homme
Des camps et des mines d’or de la Kolyma 
à Moscou
isbn 978-36157-225-9 ~ 24,90 €
Vadim Toumanov, condamné à vingt-
cinq ans de camp, s’en est échappé sept 
fois avant de devenir chercheur d’or 
puis de fréquenter la société moscovite.

Sous les yourtes de Mongolie
Avec les Fils de la steppe
isbn 978-36157-116-0 (3e éd.) ~ 20,90 €
Marc Alaux, qui parle mongol, a 
parcouru 6 000 kilomètres à pied en 
cinq voyages au « pays du Ciel bleu » 
pour étudier la relation des nomades au 
bétail, à la steppe et à leur histoire.
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Siberia
En canoë du lac Baïkal à l’océan Glacial 
Arctique
isbn 978-2-36157-059-0 ~ 20,90 €
Philippe Sauve descend seul cinq mois 
durant, à bord d’un rudimentaire 
canoë en toile, la Léna, le deuxième 
plus long fleuve de Sibérie.

Le Pèlerin de Shikoku
Un chemin d’ éveil au Japon
isbn 978-2-36157-244-0 ~ 20,90 €
Thierry Pacquier s’élance sur les 
1 200 kilomètres du pèlerinage aux 
88 temples de Shikoku. Chemin faisant, 
il s’initie aux rituels bouddhistes et au 
mode de vie insulaire nippon.

Au pays des hommes-fleurs
Avec les chamans des îles Mentawai
isbn 978-2-36157-006-4 ~ 20,90 €
Raymond Figueras a séjourné à cinq 
reprises à l’ouest de Sumatra pour 
étudier les pratiques chamaniques et 
curatives des hommes-fleurs, leur lien à 
la jungle équatoriale et à ses ressources.

Aux quatre vents de la Patagonie
En route pour la Terre de Feu
isbn 978-2-36157-027-9 (2e éd.) ~ 20,90 €
David Lefèvre se lance dans une lente 
descente du continent sud-américain 
afin de localiser la cité des Césars,  
un hypothétique eldorado dissimulé 
dans les immensités de la Patagonie.

Solitudes australes
Chronique de la cabane retrouvée
isbn 978-2-36157-039-2 ~ 18,90 €
David Lefèvre se retire seul dans une 
cabane au cœur de l’île de Chiloé, au 
Chili, pour vivre une existence frugale, 
en harmonie avec les éléments, et 
s’interroger sur son rapport au monde.

Ivre de steppes
Un hiver en Mongolie
isbn 978-36157-245-7 ~ 19,90 €
Marc Alaux s’est retiré le temps 
d’un hiver dans le campement d’une 
modeste famille de l’Ouest mongol 
pour s’initier au métier de berger, se 
nourrir de silence et d’espace.
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Espíritu Pampa
Sur les chemins des Andes
isbn 978-2-36157-018-7 ~ 20,90 €
Sébastien Jallade s’interroge sur le 
rapport à la mémoire, à l’identité, aux 
croyances qui ont façonné le Nouveau 
Monde, par le biais de sept lieux 
emblématiques de la Cordillère.

Dans les pas de l’Ours
Une traversée solitaire de l’Alaska sauvage
isbn 978-2-913955-95-0 (5e éd.) ~ 20,90 €
Émeric Fisset a traversé à pied, à la 
rame et à ski la « Dernière Frontière » 
américaine du nord au sud-ouest, en 
hivernant dans un village indien des 
rives du Yukon.



« Voyage en poche »

Présentés dans un élégant format de poche, les titres de cette collection – récits de voyage 
anciens ou contemporains, essais, monographies, nouvelles, romans historiques – confirment 
Transboréal dans le domaine du voyage tout en ouvrant sa production à la fiction.
12 x 18 cm, 168 à 656 pages, avec gravures, cartes et index

Révélation dans la taïga
isbn 978-2-36157-077-4 ~ 10,90 €
Alain Lebrun imagine en pleine 
guerre froide, au cœur de la péninsule 
de Kola, l’exfiltration d’un espion de 
l’Ouest, dont la survie dépendra de 
sa connaissance intime de la nature 
arctique au sein de la taïga lapone.

8

espionnage

Bons baisers du Baïkal
Nouvelles de Sibérie
isbn 978-2-36157-110-8 (2e éd.) ~ 9,90 €
Géraldine Dunbar fait battre le cœur 
du lac Baïkal à travers dix-sept textes 
enjoués. Et la Russie d’apparaître 
dans toute sa splendeur, avec ses 
extravagances et ses paradoxes.

2

nouvelles

Une Parisienne dans l’Himalaya
isbn 978-2-36157-071-2 (2e éd.) ~ 13,90 €
Marie de Ujfalvy-Bourdon sillonne 
pendant huit mois le Cachemire, 
le Baltistan et le Ladakh, quatre 
décennies avant Alexandra David-Néel, 
et rapporte un récit écrit avec humour 
dans un style enlevé et incisif.

3

récit de voyage ancien

La nuit commence au cap Horn
isbn 978-2-36157-080-4 ~ 12,90 €
Saint-Loup livre une réflexion sur 
l’héroïsme et le sens du sacrifice, ancrée 
dans la tentative d’évangélisation, 
par un pasteur écossais, des derniers 
autochtones de la Terre de Feu, 
alakaloufs, onas et yaghans.

9

roman

Au gré du Yukon
Quatre-vingts jours en canoë
isbn 978-2-36157-079-8 ~ 12,90 €
Joël Allano a répondu à l’appel du 
Klondike et de l’Alaska. Sur « The 
Great Waterway », il a goûté le 
saumon, croisé ours et élans, vogué de 
découragement en émerveillements.

7

récit de voyage contemporain

L’Exploration de la Sibérie
isbn 978-2-36157-070-5 (2e éd.) ~ 14,90 €
A. Garcia & Y. Gauthier retracent 
l’épopée russe de la colonisation 
des terres de l’Oural au Pacifique, 
qu’explorateurs, ethnographes, 
naturalistes, géologues, exilés et  
bagnards entreprirent au péril de leur vie.pr
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1

monographie historique

L’Opéra alpin
À pied de la Bavière à Bergame
isbn 978-2-36157-089-3 ~ 9,90 €
Gérard Guerrier, pour aller d’Allemagne 
en Italie, invente son propre itinéraire à 
travers les Alpes, des forêts profondes de 
Neuschwanstein, aux collines parfumées 
de Bergame, dans la plaine du Pô.

12

récit de voyage contemporain

Trilogie des cimes
Histoires de larrons perchés
isbn 978-2-36157-117-7 (2e éd.) ~ 9,90 €
Olivier Salon explore la question des 
réactions de l’homme en altitude, à 
travers une expédition dans les Andes, 
une ascension dans les Rocheuses et une 
excursion en bordure du Mont-Blanc.

6

nouvelles
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5

Voyage à la mer polaire
isbn 978-2-36157-076-7 ~ 13,90 €
George S. Nares a commandé l’Alert et 
le Discovery qui, en 1875-1876, gagnèrent 
l’océan Glacial Arctique pour hiverner 
au milieu des glaces et approcher le 
pôle Nord, à traîneau sur la banquise. 
Et l’expédition de se muer en tragédie…

récit de voyage ancien

Vers Compostelle
Drôles de rencontres
isbn 978-2-36157-088-0 (4e éd.) ~ 11,90 €
Antoine Bertrandy s’est arraché de son 
confort francilien pour s’élancer dans 
le sillage des milliers de pèlerins aspirés 
comme lui vers le poignant mystère de 
Saint-Jacques, en Galice.

11

récit de voyage contemporain

Par les sentiers de la soie
À pied jusqu’en Chine
isbn 978-2-36157-115-3 (2e éd.) ~ 13,90 €
Philippe Valéry a cheminé durant 
deux ans sur 10 000 kilomètres. De 
Marseille à Kachgar, maisons, huttes 
et yourtes se sont ouvertes, comme s’est 
dévoilée l’âme de leurs habitants.

4

récit de voyage contemporain

À toute vapeur vers Samarcande
isbn 978-2-36157-087-3 ~ 9,90 €
Eugène-Melchior de Vogüé, diplomate 
invité en 1888 à l’inauguration de la 
gare de la cité timouride, emprunte 
le chemin de fer transcaspien pour 
traverser, tout ébloui, les steppes et les 
déserts d’Asie centrale.

10

récit de voyage ancien

13

Dans l’ombre de Gengis Khan
isbn 978-2-36157-090-3 ~ 13,90 €
Julien Peltier a emboîté le pas 
au conquérant médiéval sur 
5 000 kilomètres de l’Asie centrale 
au Japon, via la Mongolie, attestant 
ainsi l’héritage laissé par les cavaliers 
nomades et leur empereur.

récit de voyage contemporain

Pèlerin d’Orient
À pied jusqu’ à Jérusalem
isbn 978-2-36157-108-5 ~ 13,90 €
François-Xavier de Villemagne a tracé sa 
propre voie vers la ville trois fois sainte. 
Il a parcouru 6 400 kilomètres en huit 
mois, via l’Europe orientale, le plateau 
anatolien et les déserts du Levant.

20

récit de voyage contemporain

Amours
Voyage dans l’ intimité des Égyptiens
isbn 978-2-36157-091-0 ~ 13,90 €
Marion Touboul, qui a vécu sept ans en 
Égypte, aborde la question de l’amour. 
Entre confidences intimes et blessures 
du mariage arrangé, elle dévoile l’âme 
d’un pays aussi bouleversé que touchant.

14

récit de voyage contemporain

Nomade du Grand Nord
En kayak avec un chien eskimo
isbn 978-2-36157-189-4 (2e éd.) ~ 13,90 €
Kim Hafez a embarqué son chien 
Unghalak dans un kayak biplace à bord 
duquel, trois années durant, les deux 
compagnons ont découvert la Laponie, 
puis le Groenland et enfin le Canada.

21

récit de voyage contemporain

Confidences cubaines
isbn 978-2-36157-092-7 (2e éd.) ~ 11,90 €
Claude Marthaler s’est fondu à 
l’intimité cubaine sur 4 000 kilomètres 
à vélo. Il a dressé des portraits, recueilli 
des témoignages avec humour et 
empathie, constatant l’utopie déchue 
autant que les espoirs nouveaux.

15

récit de voyage contemporain

Qat, honneur et volupté
Nouvelles du Yémen
isbn 978-2-36157-190-0 ~ 10,90 €
Sébastien Deledicque, qui est marié à 
une Adenaise et vécut dix ans au Yémen, 
évoque les confins de l’Arabie heureuse, 
patrie des villages perchés, des guerres 
tribales et du qat réconciliateur.

22

nouvelles

24

Le Condor et la Momie
Nouvelles du Pérou
isbn 978-2-36157-199-3 ~ 10,90 €
Julie Baudin, qui a vécu dix ans 
à Cusco, fait parler les pierres de 
la capitale inca, décrit le rituel de 
l’ayahuasca et mille et uns faits et gestes 
du Pérou contemporain.

nouvelles

Des déserts aux prisons d’Orient
isbn 978-2-36157-094-1 ~ 10,90 €
Donald Campbell a chevauché puis 
navigué de l’Égypte à l’Inde en 1781, 
en pleine rivalité franco-britannique 
pour la domination du sous-continent. 
Bravant maintes péripéties, il devient le 
héros d’un récit picaresque à succès.

17

récit de voyage ancien

25

Un parfum de mousson
Nouvelles du Sud-Est asiatique
isbn 978-2-36157-196-2 ~ 9,90 €
Matthieu Delaunay a imaginé neuf 
nouvelles qui donnent à découvrir 
l’Asie du Sud-Est contemporaine, du 
delta du Mékong aux confins birmans, 
des temples d’Angkor au Yunnan.

nouvelles

Seule sur le Transsibérien
De Moscou à Vladivostok
isbn 978-2-36157-106-1 (3e éd.) ~ 12,90 €
Géraldine Dunbar a emprunté 
le Transsibérien sur son plus long 
parcours, aller et retour, en effectuant 
de nombreuses étapes dans les villes de 
la Sibérie et de l’Extrême-Orient russe.

18

récit de voyage contemporain

Quatre hommes au sommet
L’ascension du Denali, en Alaska
isbn 978-2-36157-095-8 ~ 12,90 €
Hudson Stuck a réalisé la première 
ascension du point culminant de 
l’Amérique du Nord en 1913. Son récit, 
à rapprocher des plus beaux textes de 
John Muir, révèle la splendeur alaskane.

16

récit de voyage ancien

L’Exploration de l’Australie
isbn 978-2-36157-198-6 ~ 13,90 €
Préface et notes de François Lantz
Postface d’Eddie Mittelette
Henri Blerzy relate la geste de 
l’exploration du continent australien, 
avec des extraits traduits des carnets 
des pionniers : Stuart, Burke et Wills.

23

monographie historique

Cette petite île s’appelle 
Mozambique
isbn 978-2-36157-107-8 ~ 10,90 €
Jordane Bertrand a goûté l’ancienne 
colonie portugaise qui avait accueilli 
Vasco de Gama en 1498, langue de 
sable où confluent harmonieusement 
l’Afrique, l’Europe et l’Asie.

19

récit de voyage contemporain
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Unghalak
La quête sauvage
isbn 978-2-36157-197-9 ~ 12,90 €
Kim Hafez a navigué pendant un an 
et demi sur les rivières du Nord pour 
traverser le Canada d’Ottawa jusqu’à la 
mer de Beaufort, dans la tradition des 
« coureurs de bois ».

26

récit de voyage contemporain



49

L’Exploration spirituelle de l’Inde
De l’Antiquité à l’aube des Lumières
isbn 978-2-36157-226-6 ~ 14,90 €
Tanneguy Gaullier livre la première 
partie d’une anthologie inédite sur 
les témoignages grecs, chinois, arabes 
et européens d’étonnement et de 
découverte de la spiritualité indienne.

anthologie

Souffleur de bambou (Le)
Rencontres japonaises
isbn 978-2-36157-248-8 ~ 12,90 €
James Harvey, qui a séjourné une 
année dans la famille d’un moine puis 
dans un foyer de travailleurs, dresse un 
tableau vivant de la société nippone  
et en brosse des portraits sensibles.

42

récit de voyage contemporainroman

Chaos khmer
Coup d’État au Cambodge
isbn 978-2-36157-187-0 ~ 14,90 €
Michel-Cosme Bideau révèle les 
dessous du coup d’État de Hun Sen au 
Cambodge, ainsi que la torpeur des bas-
fonds, à travers l’enquête sur l’adoption 
menée par son double Michael Reynaud.

29

policier

Sagesse de l’herbe
Quatre leçons reçues des chemins
isbn 978-2-36157-210-5 (2e éd.) ~ 10,90 €
Anne Le Maître goûte depuis deux 
décennies les voyages au long cours, les 
randonnées à la journée ou les simples 
promenades, au point que les saisons  
et la nature lui parlent et font sens.

36

essai

Ambiance Kinshasa
Bière à flots et sape à gogo
isbn 978-2-36157-224-2 ~ 9,90 €
Victor Muller a séjourné à « Kin la 
Belle », dont il a observé à la fois le 
dynamisme et la créativité, le désarroi et 
la pauvreté. Quand les « ambianceurs » 
sont à la fête, bière et musique règnent.

récit de voyage contemporain

38

Ermitages d’un jour
À pied dans les Préalpes d’Azur
isbn 978-2-36157-206-8 ~ 10,90 €
Sandra Mathieu a arpenté un an 
durant les environs de sa ville de 
Grasse pour s’immerger dans les forêts 
et les crêtes des Préalpes d’Azur, ce 
prodigieux balcon de la Méditerranée.

31

récit de voyage contemporain

Chroniques de Roumanie
isbn 978-2-36157-205-1 ~ 12,90 €
Richard Edwards a produit et diffusé 
pour Radio România International 
quatre-vingt-deux chroniques sur 
toutes les régions et les aspects 
culturels et sociaux de la patrie  
de Cioran et d’Eminescu.

30

récit de voyage contemporain

Passage du Mékong au Tonkin
isbn 978-2-36157-215-0 ~ 13,90 €
Auguste Pavie, tour à tour diplomate, 
cartographe et naturaliste, a sillonné 
durant un quart de siècle à pied, en 
pirogue ou à dos d’éléphant les régions  
méconnues des confins de l’Indochine, 
du Cambodge au Tonkin, via le Laos.

37

récit de voyage ancien

39

Voyage en Mongolie et au Tibet
isbn 978-2-36157-216-7 ~ 13,90 €
Nikolaï Prjevalski, le fameux 
explorateur russe, traverse trois ans 
durant à pied, à cheval et à chameau 
les confins de l’Empire mandchou, 
dont il établit le relevé cartographique 
et constitue les collections naturalistes.

récit de voyage ancien

Nostalgie du Mékong
Une chronique heureuse du Laos
isbn 978-2-36157-204-4 (2e éd.) ~ 11,90 €
Marie-Claire Jacq, mariée à un 
Laotien, a vécu huit ans au pays du 
Million d’éléphants, jusqu’à l’arrivée 
du Pathet Lao en 1975, et a eu 
l’occasion d’y retourner à deux reprises.

32

récit de voyage contemporain

27

Pèlerin d’Occident
À pied jusqu’ à Rome
isbn 978-2-36157-185-6 ~ 13,90 €
François-Xavier de Villemagne a rallié 
Rome en six mois et 4 000 kilomètres 
à pied depuis Paris, via le Cervin, la 
Toscane, les Abruzzes puis les Pouilles, 
la baie de Naples et, enfin, la Basilicate.

récit de voyage contemporain

Pyrénées
La grande traversée
isbn 978-2-36157-208-2 (2e éd.) ~ 10,90 €
Christophe Houdaille a traversé 
les Pyrénées à pied sur le GR10, de 
Hendaye à Banyuls-sur-Mer, en passant 
par le cirque de Gavarnie, le Vignemale 
et les confins ariégeois où il s’est établi.

récit de voyage contemporain

34

Sept sultans et un rajah
Brève histoire de la Malaisie
isbn 978-2-36157-207-5 ~ 11,90 €
É. Olmedo & T. Calvez, qui résident 
à Kuala Lumpur, ont entrepris d’écrire 
l’histoire de leur pays d’accueil, marqué 
par l’hindouisme, l’islam, la présence 
britannique et l’immigration chinoise.

33

monographie

Madère
Un jardin sous les alizés
isbn 978-2-36157-223-5 ~ 10,90 €
Anne Caufriez a visité à de nombreuses 
reprises Madère, l’île fleurie, et Porto 
Santo, l’île saharienne, réputées pour 
leurs canaux à flanc de montagne et 
leurs demeures aux jardins édéniques.

40

récit de voyage contemporain

Le Centaure de l’Arctique
isbn 978-2-36157-272-3 ~ 12,90 €
Yves Gauthier ressuscite l’exploit 
héroïque de Gleb Travine, ouvrier qui, 
au seuil des années 1930, entreprend le 
tour de l’Union soviétique à vélo. Une 
aventure historique et picaresque à 
travers taïga, plaines et banquise.

53

roman

à 
pa

r
aî

tr
e 

en
 j

u
in

La Route du thé
Du Yunnan et du Sichuan  
aux confins tibétains
isbn 978-2-36157-261-7 ~ 13,90 €
Ph. Devouassoux & J. Klein ont 
parcouru, en six mois, 2 500 kilomètres 
sur les sentiers qui, à travers rizières et 
montagnes, mènent au Toit du monde.

46

récit de voyage contemporain

Le Pianiste d’Éthiopie
isbn 978-2-36157-235-8 ~ 13,90 €
Luc de Revel donne à découvrir le 
monde contrasté des hauts plateaux  
abyssins et des confins érythréo-
somaliens, dans ce roman d’amitié 
vibrant de l’actualité d’un pouvoir 
despotique et de musique classique.

41

roman

Ernest Hemingway
Vivre, écrire, tout est là
isbn 978-2-36157-268-6 ~ 10,90 €
Albéric d’Hardivilliers retrace le 
parcours haut en couleur d’un homme 
doué d’un insatiable appétit de vie, qui, 
dépassé par son propre personnage, est 
devenu un mythe littéraire.

48

biographie

50

Robert Louis Stevenson
Les chemins de la liberté
isbn 978-2-36157-251-8 ~ 10,90 €
Françoise Sylvestre dévoile l’homme de 
lettres, romancier, poète et aventurier  
né à Édimbourg en 1850 et mort aux 
Samoa en 1894, voyageur d’exception et 
compagnon de route cultivé et sensible.

43

biographie

Nos amours parisiennes
Nouvelles
isbn 978-2-36157-271-6 ~ 11,90 €
David Adjemian raconte, en vingt 
nouvelles ayant chacune pour cadre 
un arrondissement de la capitale, les 
doutes, l’espoir et le bonheur des 
rencontres amoureuses.

nouvelles

Le Plus Petit des grands voyages
Vers la Méditerranée
isbn 978-2-36157-273-0 ~ 10,90 €
Sandra Mathieu a suivi le canal de la 
Siagne le temps d’un « infime voyage » 
modeste mais profond à travers un 
territoire familier : la Provence des 
paysans, des bergers et des artistes. 

54
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Carnets de Guyane
En descendant le Maroni
isbn 978-2-36157-265-5 ~ 12,90 €
Christian Dedet, parti sur les traces 
du bagnard le Dr Bougrat, franchit 
tous les sauts et rapides du Maroni, y 
compris les redoutables Abattis Cottica, 
et se fait le chantre de la Guyane.

47

récit de voyage contemporain

Fugue au cœur des Vosges
isbn 978-2-36157-270-9 ~ 10,90 €
Franck Buchy a parcouru les Vosges de 
borne en borne, en suivant l’ancienne 
frontière franco-allemande de 1871 à 
1918. Portrait d’un massif contrasté et 
attachant, son récit est un éloge des 
lisières et un hymne à la nature.

51

récit de voyage contemporain

Corse
La route des cimes
isbn 978-2-36157-249-5 ~ 10,90 €
Cristina Noacco livre un hymne à 
l’île de Beauté, aux enseignements du 
GR20 et aux dons de cette montagne 
si particulière, qui conduisent à une 
transformation de soi.

44

récit de voyage contemporain

Invitation à la sieste (L’)
Voyage en plein rêve
isbn 978-2-36157-252-5 ~ 10,90 €
Henri Boillot va cueillir dans tous 
les arts et glaner dans ses voyages, en 
France comme à l’étranger, situations 
et souvenirs de ces moments de grâce 
universellement partagés.

45

essai

52

récit de voyage contemporain

La Grande Traversée des Alpes
isbn 978-2-36157-269-3 ~ 10,90 €
Jérôme Colonna d’Istria retrace son 
voyage à pied du lac Léman à Nice à 
travers les massifs alpins reliés d’une 
traite, livrant avec légèreté le point de 
vue d’un amoureux de la montagne et 
jeune médecin urgentiste.

Kaliméra
Séjours et songes en terre grecque
isbn 978-2-36157-211-2 (2e éd.) ~ 13,90 €
Nicole Dubois-Tartacap fréquente 
depuis quatre décennies le pays hellène, 
des îles Ioniennes jusqu’au Dodécanèse, 
de Thessalonique à Athènes, dont elle 
parle la langue et lit les grands auteurs.

35

récit de voyage contemporain

Souvenez-vous du Gelé
Un grognard prisonnier des Russes
isbn 978-2-36157-186-3 (2e éd. en cours) ~ 13,90 €
Yves Gauthier restitue sous forme 
romanesque la vie épique de Nicolas 
Savin, soldat de la Grande Armée, fait 
prisonnier par les Russes à la Bérézina, 
mort centenaire à Saratov, sur la Volga.
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ouvrages primés

Collection « Compagnons de route » :
• �Fraisse Thomas, Antoine de Saint Exupéry, L’oasis à conquérir : mention spéciale prix Saint Exupéry (2014) ;
• �Gauthier Yves, Vladimir Vyssotski, Un cri dans le ciel russe : mention meilleure production littéraire 

à Koszalin, en Pologne (2015).

Collection « La clé des champs » :
• �Plumes des champs, Itinéraires paysans en Normandie : prix Jean-Flaman, catégorie « ouvrages collectifs » 

(2014).

Collection « Petite philosophie du voyage » :
• �Allaert Lodewijk, L’Instinct de la glisse, Petit hymne au surf, aux vagues et à la liberté : grand prix de la mer 

de l’adelf (2011).

Collection « Sillages » :
• �Alaux Marc, Ivre de steppes, Un hiver en Mongolie : prix des lecteurs des Écrans de l’aventure de Dijon (2019), 

« Terres d’ailleurs » (2019) & du jury Toulouse (2019) ;
• �Allaert Lodewijk, Rivages de l’Est, En kayak du Danube au Bosphore : prix René-Caillé (2013) ;
• �Boch Julie & Fisset Émeric, Kamtchatka, Au paradis des ours et des volcans : prix du pays 

du Mont-Blanc (2007) & spécial « Récits » du Cercle polaire (2007) ;
• �Degoul Franck, Brasil, La grande traversée : prix Toison d’or du livre d’aventure vécue (2015) ;
• �Ducret Nicolas, Cavalier des steppes, À travers les montagnes d’Asie centrale : prix « Terres d’ailleurs » (2012) ;
• �Fisset Émeric, Sous l’aile du Grand Corbeau, De Seattle au détroit de Béring : prix de l’Institut français de 

navigation (1996) & du livre d’aventure des Angles (2012) ;
• �Gaullier Tanneguy, L’Âme du Gange, Un pèlerinage aux sources : prix Pierre-Loti (2017) 

& « Grand tétras » du livre de voyage de Lons-le-Saunier (2017) ;
• Lobo Éric, Road Angels, Le tour du monde à moto : prix du livre d’aventure des Angles (2018) ;
• �Mittelette Eddie, Aborigènes, Avec les derniers nomades d’Australie : prix « Curieux voyageurs » (2017), 

« Terres d’ailleurs » (2016) & du jury Toulouse (2016) ;
• �Plane Alice, À l’auberge de l’Orient, Seule sur les routes d’Asie centrale : prix « Terres d’ailleurs » (2011) ;
• �Sauve Philippe, Siberia, En canoë du lac Baïkal à l’océan Glacial Arctique : prix Pierre-Loti (2007) 

& René-Caillié (2007).

Collection « Visions » :
• �Benestar Géraldine & Neyret Pierre, Hautes vallées du Pakistan, Visions de montagnards : prix mondial 

de l’image de montagne de Passy (2006) ;
• �Cagnat René, En pays kirghize, Visions d’un familier des monts Célestes : prix Louis-Marin (2007) ;
• �Laheurte Marielle & Pitiot Michaël, De Saigon à Saint-Malo, Visions de la jonque Sao Mai : 

prix Acoram de la Marine nationale catégorie « album » (2006).

Collection « Voyage en poche » :
• �Garcia Antoine & Gauthier Yves, L’Exploration de la Sibérie : prix François-Millepierres 

de l’Académie française (1996) ;
• �Hafez Kim, Unghalak, La quête sauvage : prix du livre d’aventure Crédit agricole Centre Loire (2011) ;
• �Salon Olivier, Trilogie des cimes, Histoires de larrons perchés : prix du pays du Mont-Blanc (2014).

Hors collection :
• �Cotta Jean-Marc, Cap-Vert, Voyage au cœur de la sôdade : prix « beaux-livres » du Salon international 

du livre insulaire d’Ouessant (2014).

ouvrages traduits
allemand :
• �Der verheißungsvolle Weg, Zu Fuß von Marseille bis Kashgar (trad. par Karin Boden & Monique Lütgens, 

Frederking & Thaler, Munich, 2004).
bulgare :
• �Pod yurtite na Mongoliya, Sinovete na stepta (trad. par Neli Solarova, Vakon, Sofia, 2014) ;
• �Zovat na daletchniia Sever, 7 000 km c kanou ot Otava do Arktika (trad. par Desislava Taneva, Vakon, Sofia, 

2015).
italien :
• �Damien. 1. Dallo Spitsberg a Capo Horn ; 2. Iceberg e mari australi (trad. par Gianni Botassis, Mursia, 1980, 

1992) ;
• �La via dei Ghiacci, Il passaggio a nord-ouest a vela (trad. par Pierfrancesco della Porta, Fare Vela, Rome, 2003) ;
• �Il mormorio delle dune, Piccolo elogio del deserto e di coloro che lo vivono (trad. par Emma & Giuseppina 

Zamburlini, Ediciclo Editore, Portogruaro, 2011) ;
• �Il richiamo della strada, Piccola mistica del viaggiatore in partenza (trad. par Lorenza Stroppa, 

Ediciclo Editore, 2011) ;
• �L’euforia delle cime, Piccole considerazioni sulla montagna e il superamento di sé (trad. par Arianna Ghilardotti, 

Ediciclo Editore, 2011) ;
• �Il tao della bicicletta, Piccole meditazioni ciclopediche (trad. par Lorenza Stroppa, Ediciclo Editore, 2012) ;
• �L’ebbrezza del camminare, Piccolo manifesto in favore del viaggio a piedi (trad. par Emma & Giuseppina 

Zamburlini, Ediciclo Editore, 2012) ;
• �Il ritmo dell’asino, Piccolo omaggio a ciuchi, vecchi somari e altri asinelli (trad. par Emma Zamburlini, Ediciclo 

Editore, 2013) ;
• �La libertà del cavalcare, Piccolo trattato sul viaggio a cavallo (trad. par Emma Zamburlini, 

Ediciclo Editore, 2013) ;
• �Il piacere della gentilezza, Piccolo trattato sulla buona educazione nell’era globale 

(trad. par Emma Zamburlini, Ediciclo Editore, 2014) ;
• �Hasta la bicicleta siempre ! Sulle strade di Cuba tra mito e realtà (trad. par Stefania Conversano, 

Ediciclo Editore, 2014) ;
• �Il canto delle vele, Piccole riflessioni sulla navigazione d’altura (trad. par Lorenza Stroppa, Ediciclo Editore, 2016) ;
• �L’arte di perdere tempo, Piccola celebrazione della sosta e degli imprevisti (trad. par Francesca Cosi & Alessandra 

Repossi, Ediciclo Editore, 2017) ;
• �La forza del silenzio, Piccole note sul fruscio del mondo (trad. par Cristina Noacco, Ediciclo Editore, 2017) ;
• �La grammatica della sobrietà, Piccole rivelazioni sui piaceri dell’essenziale (trad. par Francesca Cosi 

& Alessandra Repossi, Ediciclo Editore, 2018) ;
• �La tentazione del giardino, Piccolo florilegio sull’arte di coltivare piaceri verdi (trad. par Francesca Cosi 

& Alessandra Repossi, Ediciclo Editore, 2019).

japonais :
• �Ikutsumo no yoru o koete (trad. par Takao Koike, Seitosha, Tokyo, 2005).
polonais :
• �Damien, Góry lodowe i morza Poludnia (trad. par Vera Soczewińska, Wydawnictwo Morskie, 

Gdańsk, 1980).
portugais :
• �Damien. 1. Do Spitsberg ao Cabo Horn ; 2. Icebergs e mares austrais ; 3. Damien, Antárctica a vela 

(trad. par Carmen Ballot, Edições Marítimas ltda, Rio de Janeiro, 1986).
russe :
• �9 jizneï Antouana de Sent-Ekziouperi (trad. par Sergueï Netchaev, Eksmo, Moscou, 2016) ;
• �Ernest Khemingoueï, Za fasadom velikovo mifa (trad. par Sergueï Netchaev, Eksmo, Moscou, 2016) ;
• �Vspominajte xot’ izredka o vaem Zamerzajučem (trad. par Elena Klokova, Rudomino, Moscou, 2017) ;
• �Vladimir Vysockij, Krik v russkom nebe (trad. par Elena Klokova, Rudomino, Moscou, 2018).
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étonnants voyageurs ! Quelles nobles histoires
Nous lisons dans vos yeux profonds comme les mers !
Montrez-nous les écrins de vos riches mémoires,
Ces bijoux merveilleux, faits d’astres et d’ éthers.

Nous voulons voyager sans vapeur et sans voile !
Faites, pour égayer l’ennui de nos prisons,
Passer sur nos esprits, tendus comme une toile,
Vos souvenirs avec leurs cadres d’ horizons.

Dites, qu’avez-vous vu ?

Charles Baudelaire

“

”

Pour toute question :

Transboréal
23, rue Berthollet ~ 75005 Paris
tél.  01 55 43 00 37
e-mail  contact@transboreal.fr
site  www.transboreal.fr

Pour toute commande :

Harmonia Mundi Livre (France, Belgique, 
Canada & Suisse)
Mas de Vert ~ Petite route de Saint-Gilles  
~ 13631 Arles Cedex
tél.  04 90 49 90 49 ~ fax  04 90 49 96 14
e-mail  info.arles@harmoniamundilivre.com
site  www.harmoniamundilivre.com


